

日本聘用美国公司 公关“慰安妇”问题

向两公司支付高额报酬,收集美国国内相关动态

据美国媒体6日报道,日本政府已经聘用美国公司就“慰安妇”问题开展公关活动,并密切关注美国国内相关动向。

向两家公司支付数十万美元报酬

报道美国国会新闻的《国会山》日报网站当天发表文章说,日本政府在游说公司林立的华盛顿市中心K街聘用了至少两家公关公司,收集美国内外包括广告和各州立法在内的有关“慰安妇”问题的动态。美国司法部的记录显示,2012年9月至2013年8月,日本政府分别向这两家公司支付了约52.3万美元和19.5万美元报酬。

日本政府声称已就“慰安妇”问题多次表示道歉,其中包括时任日本内阁官房长官河野洋平1993年就慰安妇问题调查结果发表谈话,承认日军在二战期间直接参与在朝鲜半岛、中国等地设置“慰安所”。

美国议员:慰安妇问题至今未获解决

来自加利福尼亚州的日裔美国众议员、第121号决议提案人迈克·本田认为,“慰安妇”问题至今未获解决。他5日致信克里说:“有些人认为日本政府已经道歉并且充分解决了这一问题。我坚决不同意。”他列举了几位日本知名人士近期发表的相关言论,包括大阪市长桥下彻去年5月有关“慰安妇”制度是当时保持军纪所必需的言论。

本田的一位助手告诉《国会山》

据新华社

相关新闻

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山:

南京大屠杀不容否认

目前,日本广播协会(NHK)高层主管百田尚树公开否认上世纪30年代曾发生“南京大屠杀”,并宣称那是蒋介石政府1938年做出的“宣传”。对此谬论,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山以充足、详实的证据予以批驳。

朱成山说,百田尚树的这一言论与史实相悖、根本站不住脚。南京大屠杀刚刚发生的时候,美国当时留在南京的记者从(1937年)12月15日,南京大屠杀刚刚才开始三天。日本人不让他们在南京待着,他们就从南京城的下关,从江边乘上瓦福号舰艇到上海。正好在这个路上看到正在屠杀。所以一个叫斯蒂尔(的记者)就用无线电拍发了

东方时空供稿

(电报。)在15日当天,因为时差,在美国的芝加哥新闻就报道了。当时包括英国的一些报纸当时在第一时间,可以说是南京大屠杀发生的同时他们就进行了报道。”

南京安全局委员会每天至少有两起向日本大使馆提出抗议。1938年初包括美国的报纸,英国的报纸,我们去查了档案都是公开的报道。”从物证上讲,南京大屠杀有万人坑,像我们纪念馆所处的万人坑的遗骸。

朱成山说,我想百田尚树是明知而故意。他说南京大屠杀不存在,这显然是站不住脚的。他主要是为了迎合安倍参拜靖国神社,迎合安倍对侵略和加害历史的否认。

东方时空供稿

两名美国外交官的电话录音日前被发布在网上,他们大谈美国对乌克兰政局策略,并爆粗口辱骂欧盟办事不力。

在6日发布的这段电话录音中,对话者是美国助理国务卿诺兰和美国驻乌克兰大使皮亚特。

交谈过程中,诺兰告诉皮亚特,

她认为由拳坛转战政坛的乌克兰反对派领导人克利奇科不应该参与新政府,她坦言更青睐另一位反对派领导人亚采纽克。谈及欧盟应对乌克兰危机的表现时,诺兰听上去颇为沮丧,她认为欧盟领导人对乌总统亚努科维奇太过温柔、施压不够。“你知道的,”诺兰忍不住爆了一句

粗口,“去他的欧盟”。

“太对了!”皮亚特对诺兰的看法表示赞同,他担心俄罗斯可能会在背后搞破坏,建议派出一位“具有国际影响力的人物”前往基辅解决问题。诺兰说,她会请副总统拜登出面解决问题。

据《中国日报》

美助理国务卿爆粗口骂欧盟



日本首相安倍晋三

我外交部回应有关南海问题

仅凭谣言指责中方,美国官员极不负责任

7日的外交部记者会上,有记者问,近日,美方一些官员在不同场合谈到中方“计划”在南海划设防空识别区,称此举是挑衅行为并将引发地区不稳定。请问你对此有何评论?

外交部发言人洪磊说,近来

日本右翼势力在南海问题上散布了一系列谣言,其目的是为了转移国际视线,为推行右倾化政策做掩护。美方一些官员在未作核实情况下,仅凭上述谣言就对中方无端指责,这是一种极不负责任的行为。

据新华社

菲律宾总统反华言论令人匪夷所思

外交部发言人洪磊7日回应菲律宾总统阿基诺日前将中菲南海争议同二战历史相提并论,他表示有关言论令人匪夷所思,毫无道理,中方对菲方有关说法感到震惊和不满。

洪磊说,中菲南海争议主要是由菲律宾非法侵占中国南沙群岛的部分岛礁造成的,有关事实是清楚的。中国为世界反法西斯战争的胜利付出了巨大民族牺牲,

作出了不可磨灭的历史贡献。将中菲南海争议同二战历史相提并论令人匪夷所思,毫无道理,中方对菲方有关说法感到震惊和不满。

据《纽约时报》4日报道,阿基诺在总统府接受采访时,将菲在菲中领土争端中的处境比作二战前捷克斯洛伐克的处境。他说,与捷克斯洛伐克一样,菲律宾需要国际社会更有力地支持国际法治。据新华社



美国助理国务卿诺兰

加拿大发明家打算用加农炮发射卫星

加拿大发明家理查德·格拉夫想出一个方案,打造一门超级加农炮,据信发射后的强大威力可以把一颗微型立方体卫星送入近地轨道。

格拉夫住在科克伦,给自己打造的超级大炮取名“星火太空加农炮”。它由传统加农炮改装而成,改造后的炮筒长约13.7米,炮管口径为20厘米,用以填充微型卫星。英国《每日邮报》5日刊登出星火太空加农炮早期原型的照片。炮体呈银灰色,架在地面上一个长形支架上,后方竖立着一个可调式仰角的支架。

格拉夫在网站上说,希望能于今年五六月进行首轮发射测试。他正在为测试筹集资金,目标是在今年5月2日前募集到5.87万美元。全部测试将分两个阶段。第一阶段主要调试星火太空加农炮的发射仰角。第二阶段定于今年八九月展开,届时格拉夫将进行至少4次亚轨道发射测试。

据新华社

以色列总统网络授课学生超9000破纪录

以色列总统佩雷斯6日上午通过网络,为以色列超过9000名中学生上公民课,创下吉尼斯世界纪录。

吉尼斯世界纪录资深副总裁马尔科表示,认证这项纪录的理由有三:首先,因为公民和民主课程与全球有关,特别是年轻一代。其次,授课的以色列总统佩雷斯曾参与以色列建国,身份相当特别。马尔科还补充说佩雷斯是当今世界上最年长的国家元首,这又是另一项纪录。

借助先进的网络技术,以色列215个班级共9000多名犹太学生和阿拉伯学生,认真聆听佩雷斯的教诲。佩雷斯鼓励学生们把握机会学习,发挥潜能、追求卓越,同时持守“爱一个人比恨一个人容易”的价值观。学生们发问踊跃,佩雷斯则答复,以色列政府会尽力保护所有公民的权利,拉近城乡距离。他表示,“我们投资在教育上的金额至少必须与投资在娱乐上的相同,使所有学童都有机会接触各类课程。”

综合

克林顿“被绯闻”爆料人承认“撒谎”

英国《每日邮报》5日披露美国总统比尔·克林顿在总统任内与英国女星伊丽莎白·赫莉“私交过密”。但仅隔不到24小时,爆料人就承认“撒谎”。

爆料人是美国好莱坞明星汤姆·赛斯摩。一段他的录音被上传至互联网。录音中,赛斯摩声称克林顿与赫莉保持不正当关系将近一年时间。

赛斯摩6日承认“撒谎”。他告诉英国《每日电讯报》记者,自己从未见过克林顿本人,也没有进过白宫。录制这段录音是在四五年前,当时他因吸毒而神经错乱。

美国《赫芬顿邮报》同样援引赛斯摩的话报道,他已经不记得爆过的料了。

赛斯摩也向赫莉道歉。

此前,赫莉通过微博客网站“推特”否认牵扯丑闻,说这一爆料“荒唐、愚蠢”,并表示将交由律师处理。目前,克林顿及其妻子希拉里未对这一爆料作出回应。

据新华社